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PRECAUCIÓN: La PRECAUCIÓN indica un daño posible al 
hardware o la pérdida de datos si no se siguen las instrucciones.
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Qué hay en la caja

1. Auricular WL5024
3. Cable de carga USB-C
5. Estuche suave

2. Receptor de audio inalámbrico USB-C
4. Adaptador USB-A
6. Documentos
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Descripción

1. Brazo del micrófono discreto
3. Botón Microsoft Teams
5. Botón ANC (Cancelación Activa de Ruido)
7. Botón de encendido/emparejamiento por
Bluetooth
9. Botón para controlar la llamada/multimedia
11. Adaptador USB-A

2. Luz LED de ocupado
4. Botón de silencio del micrófono
6. Botón de encendido LED
8. Botón para controlar el volumen
10. Receptor de audio inalámbrico USB-C
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Especificación

Especificación Valor
Peso del auricular ≤ 220 g
Dimensiones del auricular Ancho: 150 mm

Alto: 190 mm
Profundidad: 70 mm

Micrófonos Micrófono unidireccional
Altavoz Altavoz dinámico de 40 mm
Potencia de entrada nominal del altavoz 50 mW
Rango de frecuencia del altavoz 20Hz – 20kHz
Temperatura operativa 0°C a 40°C (32°F a 104°F)
Temperatura de almacenamiento -5°C a 45°C (23°F a 113°F)
Humedad operativa Humedad relativa del 5% a 90%

Accesorios compatibles (se venden por separado)

Almohadilla de repuesto compatible Almohadilla del auricular con cable/
inalámbrico Dell Pro - HE524

Reemplazo del receptor de audio inalámbrico Receptor de audio inalámbrico Dell – HR024

Requisitos del sistema
Sistema operativo: Windows 10 64-bit, Windows 11 64-bit y Mac.
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Configuración de los auriculares
Carga del auricular

Para cargar el auricular, conecte el cable de carga USB-C a la computadora. La luz de LED 
de encendido y la luz de ocupado se iluminan en color blanco durante la carga. El tiempo 
para cargar completamente la batería del auricular es de aproximadamente 2.5 horas.

Estado de la batería
El usuario puede escuchar el mensaje de voz de batería alta/media/baja al encender el 
auricular. Mensaje de voz de batería alta cuando el nivel de batería está entre 70 % y 100 
%, mensaje de voz de batería media cuando el nivel de batería está entre 69 % y 10 %, 
mensaje de voz de batería baja cuando el nivel de batería es inferior al 10 % y justo antes 
de apagarse.

Vida útil de la batería

Completamente cargado
La luz de LED de encendido y la luz de ocupado se apagan cuando está completamente cargado.

Mientras carga
La luz de LED de encendido y la luz de ocupado se iluminan en color blanco mientras carga.

Tiempo de llamada Hasta 34 horas (función ANC y luz de ocupado apagadas) / Hasta 20 horas (función ANC y luz de ocupado encendidas)

Tiempo de escucha Hasta 78 horas (función ANC apagada) / Hasta 50 horas (función ANC encendida)

Modo reposo El auricular ingresa al modo reposo después de 4 horas de inactividad.



7

Encendido y apagado del auricular

Mantenga presionado el botón de encendido durante 1 segundo para encender y apagar el 
auricular. Escuchará el mensaje de voz de encendido y apagado.

1 segundo
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Conexión del auricular

Conexión por Bluetooth
Mantenga presionado el botón durante 3 segundos para iniciar el modo de emparejamiento y 
escuchará el mensaje de voz de emparejamiento por Bluetooth. La luz LED de encendido 
parpadea rápidamente en color azul mientras realiza el emparejamiento. Una vez realizado el 
emparejamiento, la luz LED de encendido se ilumina por 3 segundos y parpadea lentamente 
en color azul.

Cuando se realiza el emparejamiento del auricular con la computadora a través de la 
aplicación de Ajustes de Windows, vaya a Añadir un dispositivo y seleccione Auricular Dell 
WL5024 para conectarlo.

3 segundo
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Si la computadora admite la función Swift Pair, puede usarla para conectar el auricular a la 
computadora.

Cuando el auricular se conecta exitosamente a la computadora, seleccione Auriculares 
(Auricular Estéreo Dell WL5024) como dispositivo de reproducción.
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Conexión Dell Pair por Bluetooth
Dell Pair admite lo siguiente:

• Detectar dispositivos periféricos Dell, como auriculares inalámbricos, mouse y teclados.

• Emparejar dispositivos por Bluetooth sin interrupciones.

Descarga e instalación
Dell Pair ya se encuentra instalado previamente en algunas computadoras Dell. Para 
obtener más información sobre la lista de dispositivos compatibles con Dell Pair, consulte 
www.dell.com/support/kbdoc/000201693. 

Si se admite el número de modelo de la laptop y Dell Pair no está disponible, puede 
descargar e instalar manualmente la aplicación.

1. Vaya a www.dell.com/support.
2. En el cuadro de soporte de búsqueda, ingrese la etiqueta de mantenimiento de su dispositivo y
haga clic en Buscar.
3. En la sección de Drivers y Descargas, descargue el archivo ejecutable Dell Pair.
4. Siga las instrucciones que aparecen en pantalla para completar la instalación. Cuando la
instalación esté completa, Dell Pair estará disponible en el menú de inicio de Windows.

Pasos para emparejar utilizando Dell Pair
1. Coloque su auricular inalámbrico al lado de la computadora y presione el botón de encendido
para encender el auricular.

1 segundo

http://www.dell.com/support/kbdoc/000201693
http://www.dell.com/support
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2. Mantenga presionado el botón de encendido durante 3 segundos y asegúrese de que la luz 
LED parpadee en color azul; esto indica que ha iniciado el emparejamiento por Bluetooth.

3. Dell Pair notifica cuando se enciende un dispositivo compatible. Haga clic en Pair para 
comenzar el emparejamiento con el dispositivo sin interrupciones por Bluetooth.

4. El auricular inalámbrico estará listo para usar una vez que el emparejamiento se realice 
con éxito.

3 segundo
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Conexión del receptor de audio inalámbrico
Conecte el receptor de audio inalámbrico en un adaptador USB-A y conecte el adaptador al 
sistema, o conecte el receptor de audio inalámbrico directamente al sistema.
Luz LED de encendido: se ilumina de color azul durante 3 segundos y parpadea lentamente 
cuando el auricular se conecta exitosamente al dispositivo.
La luz LED del receptor de audio inalámbrico USB-C parpadea en color azul cuando no está 
conectado y se ilumina en color azul cuando está conectado.

Cuando el auricular se conecta exitosamente a la computadora, seleccione "Auriculares 
(Receptor de audio Dell HR024)" como dispositivo de reproducción.
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Ajuste de la banda

Alargue o acorte la banda hasta que le quede cómoda. El auricular se puede ajustar a +90 
grados y -20 grados como máximo. Las almohadillas deben sentirse cómodas sobre el 
centro de las orejas.

Posición del brazo del micrófono

El brazo del micrófono discreto se debe utilizar en el lado izquierdo. Mueva el brazo 
articulado del micrófono hacia abajo para activar el sonido y hacia arriba para silenciarlo. 
Escuchará los comandos de voz “mic unmute” (micrófono con sonido) y “mic 
mute” (micrófono silenciado), que indican el estado del micrófono. Los auriculares se 
silencian o reactivan automáticamente cuando el micrófono con brazo se gira hacia abajo 
100 grados o más, el ángulo de despliegue total es de 130 grados. Si no gira el brazo del 
micrófono hacia abajo, no puede activar el sonido o silenciarlo.

PRECAUCIÓN: Para evitar que el brazo del micrófono se rompa, 
no lo gire a más de ±130°.

NOTA: Experimentará ruido local cuando frote o raspe el 
micrófono durante una llamada. Puede seleccionar el nivel de 
ruido local que prefiera o desactivarlo en DPeM.
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Botones y luces LED

Botón de acción
Funcionamiento 

del LED Mensaje de voz

Conecte los auriculares a 
la computadora cuando la 
aplicación Teams esté en 
ejecución.

La luz LED del receptor 
de audio inalámbrico 
USB-C muestra una luz 
violeta.

Conecte los auriculares a 
la computadora cuando 
la aplicación Teams no 
se esté ejecutando.

La luz LED del receptor 
de audio inalámbrico 
USB-C muestra una luz 
azul.

Reproducir/Pausar 
música

Presione el botón para 
controlar la llamada una vez

Subir volumen (de a 
uno)

Presione el botón + una 
vez

Se escuchan dos pitidos 
cuando alcanza el 
volumen máximo.

Subir volumen (de forma 
continua)

Mantenga presionado 
el botón +

Se escuchan dos pitidos 
cuando alcanza el 
volumen máximo.

Bajar volumen (de a 
uno)

Se escuchan dos pitidos 
cuando alcanza el 
volumen mínimo.

Bajar volumen (de 
forma continua)

Mantenga presionado el 
botón -

Se escuchan dos pitidos 
cuando alcanza el 
volumen mínimo.

Silenciar micrófono Presione el botón de 
silencio del micrófono 
una vez

El receptor de audio 
inalámbrico USB-C 
muestra una luz roja 
cuando silencia el 
auricular durante una 
llamada.

Mensaje de voz de 
micrófono apagado.

Reactivar el sonido del 
micrófono

Presione el botón de 
silencio del 
micrófono una vez

El receptor de audio 
inalámbrico USB-C 
muestra una luz verde 
cuando activa el sonido 
del auricular durante una 
llamada.

Mensaje de voz de 
micrófono activado.

Asistente de voz Mantenga presionado el botón 
para controlar la llamada

Control ANC Presione el botón ANC ANC activado, ANC 
desactivado o mensaje de 
voz de Transparencia.

Presione el botón - 
una vez
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Funciones al ejecutar la aplicación Microsoft Teams

Botón de acción Funcionamiento del 
LED

Mensaje de voz

Durante las llamadas Teams - La luz LED de ocupado se pone de 
color rojo.

Notificación de 
sugerir/abrir Teams

Presione el botón 
Teams una vez

- La luz LED del receptor 
de audio inalámbrico USB-
C parpadea en violeta.

Mensaje de voz 
Teams al recibir una 
notificación Teams.

Responder una llamada 
Teams

Presione el botón 
para controlar la 
llamada una vez

- La luz de ocupado 
parpadea en color rojo al 
recibir una llamada Teams 
y queda fija durante la 
llamada.

Mensaje de voz 
Teams al recibir una 
llamada entrante.

Finalizar una llamada 
Teams

Presione el botón para 
controlar la llamada dos 
veces

- La luz de ocupado se 
apaga cuando finaliza la 
llamada Teams.
- La luz LED del receptor 
de audio inalámbrico USB-
C muestra una luz violeta.

Rechazar una llamada 
Teams

Mantenga presionado el 
botón para controlar la 
llamada durante 2 
segundos

- La luz de ocupado 
permanece en color rojo 
durante una llamada Teams.
- La luz LED del receptor 
de audio inalámbrico USB-C 
muestra una luz violeta.

Levante la mano durante la 
llamada Teams

Mantenga presionado el 
botón Teams

- La luz de ocupado permanece 
en color rojo durante la llamada 
Teams.

NOTA: Si el brazo del micrófono se gira hacia arriba, el botón de 
silencio no silenciará el micrófono.

NOTA: La tecnología ANC es una experiencia auditiva 
aumentada. Por lo tanto, el efecto depende del ruido ambiental, 
el tipo de música que se reproduce, la sensibilidad auditiva del 
usuario y otros factores que afectan potencialmente su 
rendimiento. Se le recomienda al usuario que se asegure de que 
los auriculares se utilicen en la posición correcta para garantizar 
un buen sellado y minimizar las posibles fugas de ruido externo al 
oído para tener un buen efecto de ANC.
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Dell Peripheral Manager

¿Qué es el Dell Peripheral Manager?

La aplicación Dell Peripheral Manager lo ayuda a gestionar y configurar los distintos 
periféricos Dell conectados a su computadora con sistema operativo Windows.
Esta aplicación le permite al usuario realizar cambios en la configuración de audio y del 
dispositivo con personalizaciones adicionales como Modo de audio, Micrófono, Tono local, 
Salida de audio, Luz de ocupado y más.

Al conectar el dispositivo/periférico a su computadora por primera vez, aparecerá el 
mensaje del instalador y puede optar por descargar el software o rechazar la instalación.

NOTA: Si Dell Peripheral Manager no aparece en unos minutos, 
puede buscar las actualizaciones manualmente a través de 
Windows Update o descargar la aplicación Dell Peripheral 
Manager en www.dell.com/support/dpem.

Instalación de Dell Peripheral Manager

http://www.dell.com/support/dpem
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Reemplazo de las almohadillas de los 
auriculares

Sostenga el auricular y tire suavemente de la almohadilla desde la parte central frontal.

Extracción
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NOTA: Asegúrese de que las marcas R y L de la almohadilla estén 
ubicadas correctamente al momento de realizar el cambio.

Cambio

Alinee la muesca de la almohadilla con el punto correspondiente que se 
encuentra en la parte media posterior del auricular y presione suavemente.
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Las etiquetas reglamentarias y la PPID (identificación de pieza del producto) se 
encuentran debajo de la almohadilla de ambos auriculares. Quite la almohadilla para 
ver la etiqueta reglamentaria y la PPID.

NOTA: La imagen es solo una ilustración de muestra que muestra 
la ubicación de la etiqueta reglamentaria. Busque la almohadilla 
de su dispositivo para encontrar las etiquetas regulatorias o 
logos vigentes.

Posición de la etiqueta reglamentaria 
y PPID
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Solución de problemas

No puedo escuchar a la 
persona que me llama.

●Presione el botón para subir el volumen de su auricular.
Además, compruebe y ajuste la configuración de volumen de 
su computadora para obtener una mayor precisión.
●Vaya a la configuración de audio en su panel de control de sonido/ 
preferencias y seleccione sus auriculares como dispositivo de audio 
predeterminado.

Las personas que me llaman 
no me pueden escuchar.

● Reactive el sonido del micrófono al girar el brazo del micrófono
hacia abajo y toque el botón de silencio.
● Asegúrese de que el brazo del micrófono esté alineado
correctamente con la boca.
● Vaya a la configuración de audio en su panel de control de
sonido/preferencias y seleccione sus auriculares como 
dispositivo de audio predeterminado.

El audio del auricular tiene 
una distorsión y escucho un 
eco.

● Baje el volumen de escuchar hasta que la distorsión 
desaparezca.

El otro auricular que utilizaba 
para escuchar música en mi 
sistema/computadora ya no 
funciona.

● Vaya a la configuración de audio en su panel de control de 
sonido/preferencias y seleccione sus auriculares como dispositivo 
de audio predeterminado.

Mi computadora no puede 
detectar la presencia del 
auricular ni establecer una 
conexión correcta.

● Vaya a la configuración de audio en su panel de control de 
sonido/preferencias y seleccione sus auriculares como dispositivo 
de audio predeterminado.

Parece que la función 
ANC no funciona.

● Asegúrese de que el auricular esté conectado correctamente
a la computadora o restablezca la conexión.
● Compruebe el estado de la función ANC presionando el botón
ANC una sola vez. El mensaje de voz indica el estado actual de 
la función ANC.
● Asegúrese de que no haya otros objetos conectados al
auricular.

Al utilizarlo por primera vez, el 
auricular no enciende.

●Encienda la computadora y utilice el cable de carga para
conectar el auricular a la computadora. 
●Cargue el auricular conectando el cable de carga al puerto USB
de la computadora. 
●El modo shipping (modo de envío) del auricular concluye y el
auricular se enciende. 
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• Aparecen mensajes de
error en Teams y Zoom.

●Conéctese utilizando el receptor de audio ya que los botones del 
auricular no funcionan cuando se conectan a través de Bluetooth.

El sonido que sale a través de los 
auriculares parece estar en un nivel 
más bajo o más silencioso cuando 
abro el panel de control del sistema 
para dispositivos de audio.

● Cierre el panel de control antes de usar los auriculares para escuchar 
música o audio. El auricular cuenta con los modos de llamada y música 
con distintos volúmenes de audio. Al acceder al panel de control del 
sistema, este cambia temporalmente al modo de llamada, pero vuelve al 
modo de música una vez que sale del panel de control.

La  tecla Multimedia o el control 
del volumen no funcionan.

● La tecla Multimedia (reproductor o pausa) y la tecla de control del 
volumen funcionan cuando Multimedia se reproduce activamente en 
segundo plano.

El botón del auricular no 
funciona.

● Compruebe el modo de conexión del auricular: receptor de audio o 
Bluetooth.
● Conéctese utilizando el receptor de audio ya que los botones del auricular 
no funcionan cuando se conectan a través de Bluetooth.

La notificación Dell Pair no 
aparece cuando se enciende 
un dispositivo Bluetooth por 
primera vez.

● Windows 10 (versión 19041) es la versión más antigua que
admite Dell Pair.
● La versión de Bluetooth 5.0, o superior, está disponible.
● Bluetooth es compatible con la computadora. Se activo en los
ajustes de Windows.
● El dispositivo Bluetooth admite la detección mediante Dell
Pair.
● Si el dispositivo Bluetooth se encuentra dentro del rango de
detección de la computadora y si el dispositivo periférico que se 
está conectando es un mouse o un teclado, agarre el dispositivo 
y acérquelo a la PC.
● Compruebe que la computadora y los dispositivos Bluetooth
tengan suficiente batería para poder funcionar.
● El dispositivo Bluetooth debe estar actualizado con la última
versión del firmware.
● El controlador Bluetooth de la computadora es de Intel.
● Apague y encienda el dispositivo Bluetooth.

Cuando se utiliza la configuración 
del panel de control del sistema de 
Windows para silenciar o activar el 
micrófono, surge el siguiente 
problema o esta serie de problemas:

•No refleja correctamente el 
estado de silencio en mis 
auriculares ni en aplicaciones 
como Teams y Zoom.
•Da como resultado una 
respuesta retrasada sobre el 
estado de silencio en Teams y 
Zoom.

● Utilice el botón de silencio exclusivo en sus auriculares para controlar 
la función de silencio o reactivar el sonido en Teams y Zoom.
● La telefonía del dispositivo de interfaz humana (HID por sus siglas en 
inglés) controla la función de silencio o activación del sonido en Zoom y 
Teams. El botón de silencio de los auriculares es compatible con 
Telefonía HID pero no con la configuración de silencio de Windows Haga 
clic en el control de silencio en Teams y Zoom para corregir la respuesta 
lenta o el mensaje de error.

● Compruebe el modo de conexión del auricular: receptor de audio o 
Bluetooth.
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Se encontraron varios 
dispositivos con (?) en el 
"Administrador de 
dispositivos".

● Son funciones o perfiles patentados de Bluetooth compatibles con 
WL5024. Son indispensables para el funcionamiento correcto de los 
teléfonos Android e iOS. Dado que Windows no utiliza estos perfiles, el 
"Administrador de dispositivos" muestra un (?) cuando no hay ningún 
controlador cargado para estos perfiles.

Dell Pair informa sobre un 
error en el emparejamiento.

● Reconecte a través de Dell Pair siguiendo los siguientes pasos:

1. Si hay un dispositivo Bluetooth cerca de la computadora o en modo de 
emparejamiento, o si la interfaz de usuario de emparejamiento de Dell ayuda 
con el proceso de emparejamiento,
2. espere a que la ventana de error de emparejamiento se cierre 
automáticamente y luego retire el dispositivo Bluetooth de la computadora.
3. Ponga el dispositivo Bluetooth más cerca de la computadora.
4. Asegúrese de que el dispositivo Bluetooth esté en modo de 
emparejamiento y que la luz LED esté parpadeando.
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Información legal

Garantía

Garantía limitada y política de devolución
Los productos de la marca Dell tienen una garantía limitada de hardware de 3 años. Si se 
compró junto con un sistema Dell, seguirá la garantía del sistema.

Para clientes de EE.UU:
Esta compra y su uso están sujetos al acuerdo de usuario final de Dell, que puede encontrar 
en https://www.dell.com/terms. Este documento contiene una cláusula de arbitraje 
vinculante.

Para clientes de Europa, Oriente Medio y África:
Los productos de la marca Dell que se vendan y utilicen están sujetos a los derechos 
legales de los consumidores nacionales aplicables, a los términos de cualquier acuerdo de 
venta al minorista que usted haya firmado (que se aplicará entre usted y el minorista) y a 
los términos del contrato del usuario final de Dell.
Dell también puede proporcionar una garantía de hardware adicional; todos los detalles del 
contrato de usuario final de Dell y los términos de la garantía pueden encontrarse en 
www.dell.com, seleccionando su país en la lista de la parte inferior de la página de "inicio" y 
luego haciendo clic en el enlace "términos y condiciones" para los términos de usuario final 
o en el enlace "soporte" para los términos de la garantía.

Para clientes no de EE.UU:

Los productos de la marca Dell que se vendan y utilicen están sujetos a los derechos legales 
de los consumidores nacionales aplicables, a los términos de cualquier acuerdo de venta al 
minorista que usted haya firmado (que se aplicará entre usted y el minorista) y a los 
términos de la garantía de Dell. Dell también puede proporcionar una garantía de hardware 
adicional; todos los detalles de los términos de la garantía de Dell pueden encontrarse en 
www.dell.com, seleccionando su país en la lista de la parte inferior de la página de "inicio" y 
luego haciendo clic en el enlace "términos y condiciones" o en el enlace "soporte" para 
conocer los términos de la garantía.

https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/terms-of-saleGUID-29ADE39C-D15A-45DE-9366-5AC030321D02
https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/terms-of-saleGUID-29ADE39C-D15A-45DE-9366-5AC030321D02
https://www.dell.com/
https://www.dell.com/
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Información de seguridad

Acerca de esta tarea

Para reducir los riesgos de incendios, descargas eléctricas, lesiones y daños en la propiedad, lea 
todas las instrucciones de funcionamiento y las siguientes instrucciones de seguridad antes de 
utilizar el dispositivo.
Utilice únicamente los productos y accesorios designados para este dispositivo.

● Si después de usar este dispositivo se produce una irritación en la piel, deje de usarlo y
comuníquese con DELL.

● No deje que los niños jueguen con las piezas pequeñas del dispositivo ya que pueden ingresar en
las vías respiratorias de los niños y causar asfixia.

● No desarme el dispositivo ya que puede dar lugar a descargas eléctricas y otros riesgos. El
desarme incorrecto puede dar lugar a descargas eléctricas si se vuelve a utilizar el teléfono.

● Si el dispositivo se sobrecaliente o la carcasa, el cable o conector se dañan, desconéctelo y deje de
utilizarlo.

● El uso del dispositivo a niveles de volúmenes elevados o presión de sonido elevada puede 
causar daños auditivos temporales o permanentes. No existe una configuración de volumen  
específica que funcione para todas las personas. Sin embargo, siempre debes ajustar el  
volumen de tus auriculares o audífonos a un nivel medio y evitar la exposición prolongada a  
volúmenes altos. Cuanto más fuerte sea el sonido, más rápido provocará una discapacidad  
auditiva. El volumen del sonido de reproducción puede variar al utilizar un auricular o 
audífono  con otros dispositivos. El volumen del sonido emitido depende del dispositivo y su  
configuración. Si siente alguna molestia, debe dejar de usar este dispositivo con auriculares o  
audífonos y ver a un médico para que le revise la audición. Para proteger su audición, los  
expertos recomiendan lo siguiente:

1. Disminuya el volumen del audio antes de encender los auriculares o audífonos y utilice el
volumen lo más bajo posible.

2. No intente aumentar el volumen para ocultar el ruido de ambiental. Si es posible, utilice el
auricular o audífono en un ambiente tranquilo con bajo ruido de fondo.

3. Procure limitar el tiempo que utiliza sus auriculares o audífonos a niveles de volumen altos.
4. Disminuya el volumen si el sonido de los auriculares o audífonos interfiere con el habla de

las personas que lo rodean.

● Si utiliza auriculares o audífonos mientras conduce, consulte las leyes locales sobre el uso de
teléfonos móviles o auriculares y concéntrese en garantizar una conducción segura. El uso de
auriculares o earbuds que cubran ambos oídos al conducir, incluida la bicicleta, reduce su
capacidad para escuchar otros sonidos y puede representar un riesgo importante para usted y
para los demás. Además, es ilegal en la mayoría de los países.

● Si esta unidad trajo auriculares que se utilizan dentro del oído, conéctelos y utilícelos de acuerdo
con las instrucciones proporcionadas. No haga fuerza para colocar este tipo de auriculares en el
canal auditivo. Si se quedan atorados en el canal auditivo, consulte con su médico.

● Para cargar su dispositivo, solo utilice cargadores suministrados por DELL y siga las
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instrucciones de carga proporcionadas. Además, si va a cargar los auriculares con un 
cargador de teléfono celular, utilice únicamente cargadores aprobados y suministrados 
por el fabricante del teléfono celular para ese modelo. No utilice el cargador para otro 
fin. Asegúrese de que la tensión de servicio coincida con el voltaje de la fuente de 
alimentación.

Seguridad de la batería

● Si su dispositivo tiene una batería incorporada que no se puede cambiar, no trate de
abrir el dispositivo ni reemplazar la batería ya que puede dar lugar a lesiones o dañar el
dispositivo.

● No tire el producto o las pilas usadas al fuego ni los dejes en lugares con una
temperatura superior a los 45 ºC (104 ºF).

El equipo es para usar en áreas residenciales, comerciales e industriales no 
congestionadas. El equipo pertenece a la clase B de la compatibilidad electromagnética.

Los términos y condiciones de venta se especifican en 
acuerdos con revendedores autorizados.

El símbolo del contenedor con ruedas tachado indica que los equipos eléctricos y 
electrónicos y las baterías usadas no deben desecharse con los residuos municipales no 
clasificados. La eliminación de este tipo de residuos debe realizarse por separado del resto 
de residuos. El equipo cumple con los requisitos del Reglamento Técnico de la Unión 
Aduanera: "Compatibilidad electromagnética del equipo técnico" (TR CU 020/2011).
El equipo cumple con los requisitos del Reglamento Técnico de la Unión Económica 
Euroasiática: "Sobre la restricción del uso de sustancias peligrosas en productos eléctricos 
y electrónicos" (TR EAEU 037/2016).
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Ayuda

NOTA: Si no tiene una conexión activa a Internet, puede 
encontrar la información de contacto en la factura de compra, el 
albarán, la factura o el catálogo de productos de Dell.

Dell ofrece varias opciones de servicio y soporte en línea y por teléfono. La disponibilidad 
varía según el país y el producto, y es posible que algunos servicios no estén disponibles 
en su área. Para comunicarse con Dell por cuestiones de ventas, soporte técnico o 
servicio de atención al cliente:

Pasos:

1. Vaya a www.dell.com/support.
2. Seleccione su categoría de soporte.
3. Verifique su país o región en la lista desplegable Elegir un país/región en la parte 
inferior de la página.
4. Seleccione el servicio o el enlace de asistencia adecuado en función de su necesidad.

Información de contacto de Dell

http://www.dell.com/support
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Regulatory Model: HS2404/UD2403




[image: ]NOTE: A NOTE indicates important information that helps you make better use of your computer.

CAUTION: A CAUTION indicates potential damage to hardware or loss of data if instructions are not followed.

[image: ]WARNING: A WARNING indicates a potential for property damage, personal injury, or death.
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	1. WL5024 headset			2. USB-C Wireless Audio Receiver

	3. USB-C charging cable		4. USB-A adapter		

	5. Soft carry pouch			6. Documentations
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[bookmark: _Toc140848944]	1. Discrete boom microphone		2. Busy light LED

	3. Microsoft Teams button		4. Microphone mute button

	5. ANC button			6. Power LED	

	7. Power/Bluetooth pairing button	8. Volume control button		

	9. Call control/multimedia button	10. USB-C Wireless Audio Receiver

	11. USB-A adapter
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		Headset weight

		≤ 220 g



		Headset dimensions

		Width: 150 mm

Height: 190 mm 

Depth: 70 mm



		Microphones

		Unidirectional microphone



		Speaker

		40 mm dynamic speaker



		Speaker rated input power

		50 mW



		Speaker frequency range

		20 Hz to 20 kHz



		Operating temperature

		0°C to 40°C (32°F to 104°F)



		Storage temperature

		-5°C to 45°C (23°F to 113°F)



		Operating humidity

		5% to 90% relative humidity







[bookmark: _Toc141868001][bookmark: _Toc142396589][bookmark: _Toc145687974]Compatible accessories (Sold separately)



		Compatible replacement ear cushion 

		Dell Pro Wired/Wireless Headset Ear Cushions - HE524



		Replacement audio wireless receiver

		Dell Wireless Audio Receiver – HR024

















[bookmark: _Toc140138274][bookmark: _Toc140848949][bookmark: _Toc145687975]System Requirement



Windows 10 64-bit, Windows 11 64-bit, and MacOS.
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To charge the headset, connect the USB-C charging cable to the computer. Power LED and Busy light LED light up white during charging. Battery charging time to fully charge the headset is about 2.5 hour. 



		[image: ]

		Fully charged

Power LED and Busy light LED turns off when dully charged.



		[image: ]

		While charging 

Power LED and Busy light LED lights up white while charging.
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Battery Status

User can hear Battery high/medium/low voice prompt when turning on the headset. battery high voice prompt when battery level at 70%~100%, battery medium voice prompt when battery level at 69%~10%, battery low voice prompt when battery level under 10% and right before power off.



Battery Life

		Talk time

		Up to 34hrs (ANC&Busy light off)/Up to 20hrs (ANC&Busy light on)



		Listening time

		Up to 78hrs (ANC off)/Up to 50hrs (ANC on)



		Sleep mode

		Headset turns into sleep mode after 4 hours of inactivity.












[bookmark: _Toc145687978]Turning on/off the headset



Press and hold the power button for 1 second to turn on and off the headset. You hear power on and off voice prompt.
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Bluetooth connection

Press and hold the power button for 3 seconds to start the pairing mode and you hear a Bluetooth pairing voice prompt. The power LED blinks blue in a fast pace while pairing. Once paired, the power LED lights up for 3 seconds and slowly blinks in blue.
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When pairing the headset to the computer through Windows Setting app, go to Add a device and select Dell WL5024 Headset to connect.
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If your computer supports the Swift Pair function, you can use it to connect your headset to the computer.
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When the headset is connected to a computer successfully, select Headphones (Dell WL5024 Headset Stereo) for playback device.
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Bluetooth Dell Pair connection 

Dell Pair supports the following:

·  Detect Dell peripheral devices such as wireless headset, mouse, and keyboard.

·  Seamlessly pair devices through Bluetooth.



Download and installation

Dell Pair is pre-installed on certain Dell computers. For more information on the list of

Dell Pair compatible devices, see www.dell.com/support/kbdoc/000201693.



If the laptop model number is supported and Dell Pair is not available, then you can

manually download and install the application.



1.  Go to www.dell.com/support.

2. In the Search support box, enter the Service Tag of your computer and then click

Search.

3. In the Drivers & Downloads section, download the Dell Pair executable file.

4. Follow the on-screen instructions to complete the installation. After the installation

is complete, Dell Pair is available on Windows start menu.



Steps to pair through Dell Pair

1.  Place your wireless headset next to the computer, and press the power button to

turn on the headset.
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2.  Press and hold the power button for 3 seconds, ensuring that the LED blinks blue, indicating the Bluetooth pairing has been initiated.
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3.  Dell Pair notifies when a supported device is turned on. Click Pair to begin a seamless Bluetooth pairing with the device.

[image: ]



4. The wireless headset is ready for use once pairing is successful.














Wireless Audio Receiver connection

Connect the wireless audio receiver into a USB-A adapter and connect the adapter to the system or connect the wireless audio receiver directly to the system.

Power LED: lights up blue for 3 seconds and slowly blinks in blue when the headset is successfully connected to the device.

USB-C Wireless Audio Receiver LED: blinks blue when not connected and lights up blue when connected.
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When the headset is connected to a computer successfully, select “Headset Earphone (Dell HR024 Audio Receiver)” for playback device.
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Adjust the headband



Lengthen or shorten the band until it fits comfortably. The ear cup can be adjusted to +90 degrees and -20 degrees at most. The cushions should sit comfortably over the center of your ears.

 

[image: ]
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The discrete boom microphone should be worn on left side. Flip the boom mic arm down to unmute and flip up to mute. You hear voice commands mic unmute and mic mute, that indicate the status of the mic. The headset auto mutes or unmutes when the boom mic is flipped down 100 degrees or over, the full deployment angle is 130 degrees. You are unable to mute or unmute when the boom mic is not flipped down.
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CAUTION: To avoid breaking the boom microphone, do not rotate over ±130°.

[image: ]NOTE: You experience the sidetone effect when you rub or scratch the microphone during a call. You can select your preferred sidetone level or disable it in DPeM.

[bookmark: _Toc140138275][bookmark: _Toc140848950][bookmark: _Toc145687982]Buttons and LEDs



		

		Action Button

		LED Behavior

		Voice Prompt



		Connect the headset to the computer when the Teams application is running

		

		USB-C Wireless Audio Receiver LED displays purple light.

		



		Connect the headset to the computer when the Teams application is not running

		

		USB-C Wireless Audio Receiver LED displays blue light.

		



		Play/pause music 

		Single press the call control button 

		

		



		Volume up (step) 

		Single press the + button 

		

		Double beep when it reaches the maximum volume.



		Volume up (continuously) 

		Press and hold the + button 

		

		Double beep when it reaches the maximum volume.



		Volume down (step) 

		Single press the - button 

		

		Double beep when it reaches the minimum volume.



		Volume down (continuously) 

		Press and hold the - button 

		

		Double beep when it reaches the minimum volume.



		Mute microphone 

		Single press on the mic mute button 

		USB-C Wireless Audio Receiver LED displays red light when you mute the headset during a call.

		Mic off voice prompt.



		Unmute microphone 

		Single press on the mic mute button

		USB-C Wireless Audio Receiver LED displays green light when you unmute the headset during a call.

		Mic on voice prompt.



		Voice assistant

		Long press the call control button

		

		



		ANC control

		Press the ANC button

		

		ANC on, ANC off, or Transparency voice prompt.











		Behavior when running Microsoft Teams application



		

		Action Button

		LED Behavior

		Voice Prompt



		During Teams call 

		

		- Busy light turns red.

		



		Evoke/Open Teams notification

		Single press on the Teams button

		- USB-C Wireless Audio Receiver LED blinks purple.

		Teams voice prompt when receiving a Teams notification.



		Answer a Teams call

		Single press on the Call control button

		- Busy light blinks red when receiving a Teams call and turns red during the call.

		Teams voice prompt when receiving an incoming call.



		End a Teams call

		Double press on the Call control button 

		- Busy light turns off when a Teams call ends.  

- USB-C Wireless Audio Receiver LED displays purple light.

		



		Reject a Teams call

		Long press on the Call control button for 2 seconds 

		- Busy light remains red during a Teams call.

- USB-C Wireless Audio Receiver LED displays purple light.

		



		Raise hand during Teams call

		Long press on the Teams button

		- Busy light remains red during Teams call.

		







[image: ]NOTE: If the boom microphone is rotated up, the mute button will not unmute the microphone.

[image: ]NOTE: ANC is an Augmented Hearing experience, and hence the effect is depending on the environment noise, type of music being played, sensitivity of user hearing and other factors potentially effecting its performance. It is recommended for user to make sure headset is being worn at the correct position to ensure good earcup sealing, minimize potential leakages of external noise into the ear to have a good ANC effect. 






[bookmark: _Toc140848955][bookmark: _Toc145687983]Dell Peripheral Manager



[bookmark: _Toc140848956][bookmark: _Toc141194512][bookmark: _Toc145687984]What is Dell Peripheral Manager? 



The Dell Peripheral Manager application helps you manage and set up various Dell Peripherals connected to your Windows OS computer. 

It allows the user to make changes to the audio and device settings with additional customization such as Audio Mode, Microphone, Sidetone, Audio Output, Busy Light and more.



[bookmark: _Toc140848957][bookmark: _Toc141194513][bookmark: _Toc145687985]Installing Dell Peripheral Manager



When you connect the device/peripheral to your computer for the first time, installer prompt is displayed and you may choose to download the software or decline the installation.





[image: ]NOTE: If Dell Peripheral Manager does not appear within a few minutes, you can check for updates manually via Windows Update or download the Dell Peripheral Manager application from www.dell.com/support/dpem.
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[bookmark: _Toc140848959]Removal



Hold the headset earpiece and gently pull the ear cushion from the middle front. 

  

[image: ]








































Replacement



Align the notch on the ear cushion with the corresponding point at the middle back of the ear cup and press it gently. 
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[image: ]NOTE: Ensure that the R and L markings on the ear cushion are correctly positioned when replacing.
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The regulatory labels and PPID (Product part identification) are under the ear cushion of both ear cups. Remove the ear cushion to find the regulatory labels and PPID. 
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[image: ]NOTE: The image is a sample illustration to show the regulatory label location only. Locate the ear cushion of your device to find the applicable regulatory labels or logos.
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		I cannot hear the caller.

		·  Press the volume up button on your headset. Also, check and adjust the volume settings on your computer for accuracy.



·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		Callers are unable to hear me.

		·  Unmute the microphone by flipping down the boom microphone arm and tap the mute button. 



·  Ensure that the boom microphone is properly aligned with your mouth.



·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		The audio in the headset is experiencing distortion, and I am hearing an echo.

		·  Lower the listen volume on your headset until the distortion disappears.



		The other headset I was using to listen to music on my system/laptop does not work anymore.

		·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		My computer is not able to detect the presence of the headset or establish a proper connection with it.

		·  Go to the audio settings in your sound control panel/preferences and select your headset as the default audio device.



		It appears that the ANC feature is not working.

		·  Ensure that the headset is properly connected to the computer or reestablish the connection.



·  Verify the status of the ANC function by performing a single press on the ANC button. The voice prompt indicates the current ANC status.



·  Ensure that there are no other objects that are attached to the ear cup.



		When I mute or unmute the microphone using the Windows system control panel settings, the following issue or set of issues arises:

• It does not correctly reflect the mute status on my headset or within applications such as Teams and Zoom.

• It results in delayed response on mute state in Teams and Zoom.

• It displays error messages on Teams and Zoom.  

		·  Use the dedicated mute button on your headset to control the mute or unmute feature in Teams and Zoom. 



· The Human Interface Device (HID) Telephony controls mute or unmute feature on Zoom and Teams. The headsets mute button supports HID Telephony but not by the Windows mute settings. Click the mute control on Teams and Zoom to fix the slow response or error message.



·   Check the headset connection mode – audio receiver or Bluetooth.



· Connect using the audio receiver because headset buttons don’t work when connected through Bluetooth. 





		The sound coming through the headset appears to be at a lower or quieter level when I open the system control panel for audio devices.

		·  Close the control panel before using the headset to listen to music or audio. The headset has call and music modes with varying audio volumes. Accessing the system control panel temporarily switches it to call mode, but it reverts to music mode once you leave the control panel.



		Media key or volume control not working.

		·  The media key (play or pause) and volume control key work when the media is actively playing in the background.



		Headset button not working.

		·  Check the headset connection mode – audio receiver or Bluetooth.



·  Connect using the audio receiver because headset buttons don’t work when connected through Bluetooth.



		Dell Pair notification does not open when a Bluetooth devices turned on for the first time.

		·  Windows 10 (version 19041) is the oldest version to support Dell Pair.



·  Bluetooth version 5.0 or later is available.



·  Bluetooth is supported on the computer. It has turned on under Windows settings.



·  The Bluetooth device supports detection by Dell Pair.



·  If the Bluetooth device is within the computer's detection range, and if the peripheral being connected is a mouse or keyboard, then pick up the device and move it closer to the PC.



·  Check that the computer and the Bluetooth devices have sufficient battery charge to operate.



·  The Bluetooth device must be updated to the latest firmware.



·  The Bluetooth controller on the computer is from Intel.



·  Power cycle the Bluetooth device.



		Dell Pair reports a pairing error

		·  Proceed to reconnect through Dell Pair with the following steps:

1.  If a Bluetooth device is near the computer or in pairing mode, or if Dell Pair UI assists with the pairing process.

2. Wait for pairing error window to auto-dismiss, and then remove the Bluetooth device from the computer.

3. Bring the Bluetooth device closer to the computer.

4. Ensure that the Bluetooth device is in pairing mode and the pairing LED is blinking.



		Multiple devices with a (?) are found in Device Manager

		· They are proprietary Bluetooth features or profiles that are supported by WL5024. They are crucial for the proper functionality of Android/iOS phones. Since Windows is not using these profiles, Device Manager displays a (?) when no driver is loaded for these profiles.

[image: ]
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[bookmark: _Toc140848962][bookmark: _Toc145687990]Warranty

Limited warranty and return policy

Dell-branded products carry a 3-year limited hardware warranty. If purchased together with a Dell system, it will follow the system warranty.

For U.S. customers:

This purchase and your use of this product are subject to Dell’s end-user agreement, which you can find at www.dell.com/ terms. This document contains a binding arbitration clause.

For European, Middle Eastern and African customers:

Dell-branded products that are sold and used are subject to applicable national consumer legal rights, the terms of any retailer sale agreement that you have entered into (which will apply between you and the retailer) and Dell’s end user contract terms.

Dell may also provide an additional hardware warranty—full details of the Dell end user contract and warranty terms can be found by going to www.dell.com, selecting your country from the list at the bottom of the “home” page and then clicking the “terms and conditions” link for the end user terms or the “support” link for the warranty terms.

For non-U.S. customers:

Dell-branded products that are sold and used are subject to applicable national consumer legal rights, the terms of any retailer sale agreement that you have entered into (which will apply between you and the retailer) and Dell’s warranty terms. Dell may also provide an additional hardware warranty—full details of Dell’s warranty terms can be found by going to www.dell.com, selecting your country from the list at the bottom of the “home” page and then clicking the “terms and conditions” link or the “support” link for the warranty terms.
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[bookmark: _Toc140848964][bookmark: _Toc145687992]About this task



To reduce the risk of fire, electric shock, personal injury, and property damage, read all operating instructions and the following safety instructions before using this device.

Use only products and accessories designated for this device.

· If skin irritation develops after using this device, stop using the device and contact DELL.

· Do not let children play with small parts of the device, as they may enter the child's airways and cause choking.

· Do not disassemble the device as this may result in electric shock and other risks. Improper disassembly may cause electric shock if the phone is used again.

· If the device overheats or is damaged to the case, cord, or plug, unplug it and discontinue use.

· [image: ]Using the device at high volume levels or at elevated sound pressure levels may cause temporary or permanent damage to your hearing. There is no specific volume setting that works for everyone, however, you should always adjust the volume of your headset or headphones to a medium level and avoid prolonged exposure to high volumes. The louder the sound, the   faster it will lead to hearing impairment. When you use a headset or headphones with different devices, the volume of the playback sound may differ. The volume of the emitted sound depends on the device used and its settings. If you experience any discomfort, you should stop using this device with a headset or headphones and have your hearing checked by a doctor.  To protect your hearing, experts recommend the following

1. Decrease the audio volume before turning on the headset / headphones, and use the volume as low as possible.

2. Do not try to increase the volume in order to drown out the surrounding noise. If possible, use the headset / headphones in a calm environment with low background noise.

3. Limit the time you use your headset / headphones at high volume levels.

4. Decrease the volume if the sound from the headphones or headset interferes with the speech of people around you.

· If you use a headset or headphones while driving, check your local laws for mobile phones or headsets and focus on ensuring safe driving. Using a headset or earbuds covering both ears when driving, including bicycle, reduces your ability to hear other sounds and can pose a significant risk to you and others, and is illegal in most countries.

· If in-ear / in-ear headphones were supplied with this unit, connect and use them according to the instructions provided. Do not use force to insert the in-ear / in-ear headphones into the ear canal. If they get stuck in the ear canal, consult your doctor.

· Use only chargers supplied by DELL to charge your device and follow the charging instructions provided. In addition, if the headset is to be charged using a cell phone charger, use only chargers approved and supplied by the cell phone manufacturer for that model. Do not use the charger for any other purpose. Make sure the operating voltage matches the voltage of the power supply.



[bookmark: _Toc140848965][bookmark: _Toc145687993]Battery Safety



· If your device has a built-in, non-replaceable battery, do not attempt to open the device or replace the battery as this could result in personal injury and / or damage to the device.

· Do not throw the product or used batteries into fire or leave in places with temperatures above 45°C (104° F).

The equipment is intended for use in residential, commercial and non-congested industrial areas. The equipment belongs to class B for electromagnetic compatibility.



[bookmark: _Toc140848966][bookmark: _Toc145687994]Terms and conditions of sale are specified in agreements with authorized resellers



The crossed out wheeled bin symbol indicates that used electrical and electronic equipment and batteries should not be disposed of with unsorted municipal waste; disposal of this type of waste should be carried out separately from other waste. The equipment meets the requirements of the Technical Regulations of the Customs Union "Electromagnetic compatibility of technical equipment" (TR CU 020/2011).

The equipment meets the requirements of the Technical Regulations of the Eurasian Economic Union "On the Restriction of the Use of Hazardous Substances in Electrical and Electronic Products" (TR EAEU 037/2016).
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[bookmark: _GoBack][image: ]NOTE: If you do not have an active Internet connection, you can find contact information on your purchase invoice, packing slip, bill, or Dell product catalog.





Dell provides several online and telephone-based support and service options. Availability varies by country and product, and some services may not be available in your area. To contact Dell for sales, technical support, or customer service issues:



[bookmark: _Toc140848969]Steps:



1. Go to www.dell.com/support. 

2. Select your support category. 

3. Verify your country or region in the Choose a Country/Region drop-down list at the bottom of the page. 

4. Select the appropriate service or support link based on your need.
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